

ERRATA DO EDITAL Nº 001 – 2020 / Manual para o Processo Seletivo de Residência Médica 2021

A Secretaria Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **ERRATA**, publicada em 23 de outubro de 2020 referindo-se a: alteração da data de prova, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e parágrafos do referido Edital/Manual:

Onde se lê no Edital:

4. DA PROVA OBJETIVA

4.1. A Prova Objetiva será aplicada no dia 06 de dezembro de 2020 (domingo).

Leia-se no Edital:

4. DA PROVA OBJETIVA

4.1. A Prova Objetiva será aplicada no dia 05 dezembro de 2020 (sábado).

Onde se lê Edital/Manual:

ANEXO II

CALENDÁRIO GERAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE MÉDICOS RESIDENTES

DATAS	EVENTOS	LOCAIS	HORÁRIOS
06 de dezembro de 2020	Prova Objetiva	Cidade Universitária Rua Aloísio da Silva Gomes, nº 50, Granja dos Cavaleiros , Macaé – RJ	8h às 12h

Leia-se no Edital/Manual:

DATAS	EVENTOS	LOCAIS	HORÁRIOS
05 de dezembro de 2020	Prova Objetiva	Cidade Universitária Rua Aloísio da Silva Gomes, nº 50, Granja dos Cavaleiros , Macaé – RJ	8h às 12h

***a prova de cirurgia vascular é das 8h - 11h**